



Überarbeitung 2017

Niveaustufenbeschreibung Bosnisch/Kroatisch/Serbisch UNICert®-Stufen Basis und I

UNICert®-Basis za akademske potrebe

Certifikat potvrđuje uspješno sudjelovanje na visokoškolskom jezičnom obrazovanju UNICert®-temeljni stupanj (predstupanj stupnju I) u obimu od ca. xxx školskih sati (ca. xxx radnih sati). Vlasnik ovog certifikata dostigao je – ovisno o ocjeni – osnovna znanja za jednostavnu i direktnu razmjenu informacija u svakodnevnim situacijama.

Slušajući odnosno čitajući vlasnik certifikata može razumjeti česte fraze i rečenice o općim ili školskim temama. Uz pomoć jednostavnih izraza može dati informacije o izabranim temama (npr. porijeklo, obrazovanje, studij, obitelj, bliže okruženje). U ovim okvirima stekao je prva sociokulturološka i osnovna interkulturalna znanja.

Certifikat je akreditirala Radna grupa jezičnih centara, instituta i instituta za strane jezike (AKS) kao UNICert®-temeljni stupanj (predstupanj prema UNICert®-sistemu od stupnja I do IV). UNICert®-temeljni stupanj orijentira se prema stupnju A2 "Waystage" na temelju dokumenta Vijeća Europe – Zajedničkog europskog referentnog okvira za jezike.

UNICert® I za akademske potrebe

Certifikat potvrđuje uspješno sudjelovanje na visokoškolskom jezičnom obrazovanju UNICert®-stupanj I u obimu od ca. xxx školskih sati (ca. xxx radnih sati). Vlasnik ovog certifikata dostigao je – ovisno o ocjeni – osnovna znanja za razumijevanje određenih općejezičnih, poslovnih i akademskih situacija na stranom jeziku.

Slušajući odnosno čitajući vlasnik certifikata može razumjeti bitne informacije o općim i akademskim svakodnevnim situacijama, u stanju je kako pismeno tako i usmeno komunicirati o temama općeg interesa odnosno privatnog i akademskog okruženja upotrebljavajući osnovna izražajna sredstva i gramatičke strukture uz solidan rječnik. Upoznat je i sa određenim kulturnim aspektima datog jezičnog prostora.

Certifikat je akreditirala Radna grupa jezičnih centara, instituta i instituta za strane jezike (AKS) kao UNICert®-certifikat stupanj I (prema UNICert®-sistemu od stupnja I do IV). Stupanj UNICert®-I orijentira se prema stupnju B1 "Threshold" na temelju dokumenta Vijeća Europe – Zajedničkog europskog referentnog okvira za jezike.